



各界群众欢迎英雄凯旋



深情拥抱



儿子无邪的笑容,让妈妈的母亲热泪盈眶

# 我们的英雄回来了!

## ——我市援助湖北第二批返荷医务人员凯旋掠影



挥手致意



向英雄致敬



互道珍重

记别时,朔风凛冽寒未尽,今凯旋,山河无恙春满城。4月5日,我市援助湖北第二批返荷医务人员凯旋。29名英雄分别来自菏泽医专附属医院、市立医院、市中医医院、市传染病医院、市第二人民医院、市第三人民医院、鄄城县人民医院、单县中心医院、曹县县立医院、成武县中医医院。

“隔离休整的最后一天,我一直忙碌着收拾行李、与战友告别,却忘记了当天是自己的生日。”市中医医院重症医学科副护士长徐继瑞说,当战友们敲开自己的房门,为她唱响生日歌时,她感到万分惊喜,“这是我度过的最有意义的一个生日!”

4月5日清晨,隔离休养在章丘舜耕山庄生态园、山东大厦·清照酒店、齐河孔雀王蓝海御华温泉酒店的医护人员们先后等来接他们回家的大巴,到了和“战友”们告别的时候,却还是依依不舍。

因为疫情,他们相聚、相守、相知。如今,春暖花开,他们互道珍重。回家团聚的急切、战友别离的不舍、疫情向好的喜

悦……万千情绪,汇聚在每一次挥手、回望和“再见”中。

10时许,满载返荷医护人员的大巴缓缓驶入菏泽新区高速公路出口,前来迎接的各界群众向英雄们致以最崇高的敬意,医疗队员们感受到十里春风。

“我们的英雄回来了!”“欢迎回家,你们辛苦了!”面对这样的场景,英雄们再也按捺不住激动的心情,一边挥舞着手中的红旗,一边用纸巾擦拭激动的泪水。

10时30分许,援鄂医疗队乘坐的大巴车缓缓驶入市委党校,市领导张新文、陈平等在场迎接,并为英雄们召开了隆重的欢迎仪式。

鲜花相迎,家人相拥!处处是感人的一幕。

“回来了!我们回家!”  
“想妈妈了吗?快让妈妈抱抱!”  
……

去时无畏,归来无恙!在抗击疫情的战斗中,我市援鄂英雄在关键时刻挺身而出,带给我们无尽感动。英雄,欢迎回家!  
文/图 记者 全志华 王振宇 李保珠



市领导与援鄂英雄合影